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АРХІТЕКТУРНО-ХУДОЖНИЙ ІНСТИТУТ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

Минулий 2021 рік був непростим для нашого інституту та академії загалом. Однак, 
незважаючи на виклики, які відбуваються у світі, ми пройшли його гідно і можемо 
зафіксувати добрі результати. 

Цього року успішно акредитована терміном на 6 років (2022-2027 рр.) освітньо-наукова 
програма третього рівня – ступінь доктора філософії – «Архітектура та містобудування». 

Науковими напрямами керівників третього освітньо-наукового рівня є Архітектура 
будівель та споруд, Проблеми дизайну архітектурного середовища, Світлологія в 
архітектурі, Ландшафтна архітектура, Проблеми збереження, реставрації та регенерації 
історичних архітектурно-містобудівних об'єктів та комплексів, Проблеми містобудування. 

Також цього року відбувся захист дисертацій Д. С. Кравцова та Н. О. Дмитрік на 
здобуття вченого звання доктора філософії за спеціальністю 191 – Архітектура та 
містобудування. 

З метою підвищення рівня розвитку архітектурно-мистецької освіти у південно-
східному регіоні України йде підготовка до відкриття двох нових спеціальностей – 
«Графічний дизайн» та «Реконструкція, реставрація». 

Вийшли у світ два випуски збірників наукових праць АХІ: «Проблеми теорії та історії 
архітектури України» (№ 21) та «Регіональні проблеми архітектури та містобудування» 
(№ 15), яку ви зараз тримаєте в руках. До збірок увійшли результати наукових досліджень, 
що висвітлюють актуальні проблеми досліджень у галузі архітектури. 

Професорсько-викладацький склад АХІ бере активну участь у міжнародних наукових 
конференціях протягом усього навчального року. Наукові публікації з'являються як у 
вітчизняних професійних збірниках, так і в міжнародних, що індексуються у науко-
метричних базах Скопус та WOS. Викладачами інституту видано та підготовлено до друку 
необхідну навчально-методичну літературу, навчальні посібники та монографії. Усі 
результати наукових досліджень проникають у навчальний процес, оскільки предмети, що 
викладаються, тісно пов'язані з науковою тематикою кожного з викладачів. 

Ось уже другий рік підготовка архітекторів ведеться у змішаному режимі з 
використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій (дистанційно). Досвід роботи 
показав як позитивні, так і негативні аспекти такого навчання. Колектив Архітектурно-
художнього інституту докладає всіх зусиль, щоб усунути складності, що виникають, і 
забезпечити засвоєння студентами потрібного матеріалу. 

Ми приділяємо велику увагу науковій роботі студентів. На студентській конференції 
ОДАБА 2021 р. зроблено понад 50 доповідей студентів АХІ. Результати опубліковано у 
збірнику студентських наукових праць ОДАБА за 2021 р. 

Студенти Ірен Кочак та Олена Шайдук під керівництвом ст. викл. Ю. А. Снядовського 
стали фіналістами міжнародного архітектурного конкурсу «Папушевий парк» (08.2021 р.). 

Під керівництвом А. А. Черненко 23 студенти АХІ взяли участь в Архітектурному 
фестивалі на Архітектурно-будівельному форумі «ОДЕСЬКИЙ ДІМ 2021 р.» у конкурсі 
клаузур на тему «Заповнення порожнечі». 

П'ять команд студентів АХІ стали півфіналістами національного щорічного 
студентського конкурсу STEEL FREEDOM 2021 (м. Київ). 

Студенти АХІ також стали призерами у ІІ турі V Міжнародного студентського 
професійного конкурсу зі шрифту та каліграфії «Pangram – 2020-2021», який проводився у 
травні 2021 р. на базі Харківської державної академії дизайну та мистецтв. Дипломом за ІІІ 
місце нагороджена Поліна Ступака (А-143) у номінації «Летеринг», керівники – 
доц. Н. В. Сидорова, доц. Ю. В. Доценко та дипломом від члена журі Барбари Галинської 
(Польща) нагороджена Віталіна Мізгіна (А-144) у номінації «Летеринг», керівники – 
доц. Н. В. Сидорова, доц. О. В. Вікторов.  
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Наші студенти є щорічними учасниками призерів міжнародного молодіжного 
конкурсу – фестивалю ARCHIVISION.

На щорічній конкурс-виставці «Я так бачу!» Владислав Кур'ян посів 1 місце із роботою 
«Зелена інфраструктура м. Одеси» під керівництвом Т. С. Румілець. 

Ведеться велика робота також з міжнародного співробітництва. Кафедра архітектури 
будівель та споруд та кафедра містобудування беруть участь у міжнародному науково-
практичному альянсі Україна – Німеччина за тематикою вивчення розвитку районів типової 
житлової забудови 1960-1970-х рр. 

За програмою міжнародного співробітництва студенти магістри мають можливість 
навчатися у Вищій національній школі архітектури у Марселі, Франція (École nationale 
supérieure d'architecture de Marseille) та отримати подвійний диплом. Програму про 
співпрацю підписано на 5 років (2018–2023). Студенти АХІ є учасниками академічної 
мобільності (Erasmus+ KA1). 

Наші викладачі регулярно беруть участь в обговоренні проблемних питань архітектури 
та містобудування міста Одеси, беручи участь у телепередачах та круглих столах. 

Директор Архітектурно-художнього інституту, 
завідувач кафедри архітектури будівель і споруд, 

доктор архітектури, професор 
В. П. Уреньов 




